
Филиал ФГБОУ ВО СГУ в г. Анапе Краснодарского края

Удовлетворенность студентов 

условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом

(среднее профессиональное образование)

г. Анапа, 

март 2024

Слайд 1

В анкетировании приняли участие по специальности 43.02.10 Туризм :

гр.21-СПОТ в количестве 22 чел., из 24 чел., что составляет 92 % от общего количества студентов. 

гр.22-СПОТ в количестве 16 чел., из 16 чел., что составляет 100 % от общего количества студентов. 

гр.22/11-СПОТ в количестве 12 чел. из 13, что составляет 92% от общего количества студентов.

ВСЕГО 50 чел. из 53, что составляет 94 % от общего количества студентов

По специальности 43.02.16 Туризм и гостеприимство :

гр.23-СПОТиГ в количестве 19 чел., из 19 чел., что составляет 100 % от общего количества студентов.

гр.23/11-СПОТиГ-А в количестве 10 чел. из 13, что составляет 77% от общего количества студентов.

ВСЕГО 29 чел. из 32, что составляет 91% от общего количества студентов

ИТОГО: приняли участие 79 из 85 студентов что составляет 93%

Показатели анкетирования оценивались по пятибалльной шкале



2. Структура программы

2

Слайд 2

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

90%

10%

«5» «4»

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 49 1 0 0 0

98%

2%

5

4

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 26 3 0 0 0



3. Теоретическая подготовка

3

Слайд 3

«Туризм»

«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 43 5 2 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 28 4 0 0 0

97%

3%

5

4

86%

10%
4%

5

4

3



4. Практическая подготовка
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Слайд 4

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 42 6 2 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 22 7 0 0 0

76%

24%

5

4

84%

12%

4%

5

4

3



5

5. Квалификация педагогического состава
Слайд 5

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 44 6 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 27 2 0 0 0

93%

7%

5

4

88%

12%

5

4



6. Способность преподавателей заинтересовать студентов

в процессе
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Слайд 6

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 41 5 4 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 24 3 2 0 0

83%

10%

7%

5

4

3
82%

10%

8%

5

4

3
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7. Оценка формирования информационной компетентности
Слайд 7

«Туризм»

«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 34 12 4 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 18 6 5 0 0

62%
21%

17%

5

4

3
68%

24%

8%

5

4

3
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8. Оценка формирования финансовой компетентности
Слайд 8

«Туризм»
«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 39 9 2 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 20 8 1 0 0

69%

28%

3%

5

4

3

80%

18%

2%

5

4

3
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9. Доступность информации об учебном процессе, 

внеучебных мероприятиях Слайд 10

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 47 3 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 28 1 0 0 0

97%

3%

5

4

94%

6%

5

4
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10. Доступность электронно-библиотечных систем (ЭБС)

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 11

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 22 7 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 44 6 0 0 0

76%

24%

5

4

88%

12%

5

4
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11. Доступность учебников, методических пособий

«Туризм»
«Туризм и гостеприимство»

Слайд 12

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 47 3 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 20 9 0 0 0

69%

31%
5

4

94%

6%

5

4
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12. Качество учебников, методических пособий

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 13

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 17 6 6 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 38 8 4 0 0

60%20%

20%
5

4

3
76%

16%

8%

5

4

3
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13. Компьютерное обеспечение учебного процесса

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 14

Всего,

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 14 29 6 1 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 12 5 11 1 0

41%

17%

38%

4%

5

4

3

2

28%

58%

12%

2%

5

4

3

2
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14. Качество и комфортность аудиторий, читальных залов 

библиотеки, учебных лабораторий 

«Туризм»«Гостиничная деятельность»

Слайд 15

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 40 9 1 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 23 7 0 0 0

79%

21%

5

4
80%

18%

2%

5

4

3
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15. Обеспеченность учебного процесса специализированным 

оборудованием
«Туризм»

«Туризм и гостеприимство»

Слайд 16

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 24 21 4 1 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 16 10 3 0 0

55%34%

11%

5

4

3

48%

42%

8%

2%

5

4

3

2
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16. Организация самостоятельной работы

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 17

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 28 22 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 19 10 0 0 0

65%

35%
5

4 56%

44% 5

4
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17. Питание в колледже

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 20

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 41 9 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 16 13 0 0 0

55%

45% 5

4

82%

18%

5

4
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18. Специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 21

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 49 1 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 27 2 0 0 0

93%

7%

5

4

98%

2%

5

4
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19. Учет влияния Вашего мнения на образовательный процесс

Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 22

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 15 13 1 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 32 16 2 0 0

52%
45%

3%

5

4

3 64%

32%

4%

5

4

3
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20. Удовлетворенность выбранной специальностью

«Туризм»
«Туризм и гостеприимство»

Слайд 23

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

19 24 5 0 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 38 9 3 0 0

83%

17%

5

4

76%

18%

6%

5

4

3
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21. Качество образования по образовательной программе в 

целом

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 24

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 39 7 4 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 27 2 0 0 0

93%

7%

5

4

78%

14%

8%

5

4

3



22

22. Перспективность построения профессиональной карьеры 

после обучения по образовательной программе

«Туризм»«Туризм и гостеприимство»

Слайд 25

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

50 25 16 9 0 0

Всего, 

чел

«5» «4» «3» «2» «1»

29 21 8 0 0 0

72%

28%

5

4
50%

32%

18%

5

4

3


